

Senážní lisy Budissa Bagger – efektivní ukládání krmiv do vaků

Sortiment senážní technologie firmy Budissa Bag se v letošním roce opět rozšířil. Nové modely senážních lisů vycházejí stále více vstříc potřebám především malých a středních farmářů, mléčných farem a podniků služeb.

Senážní lisy Budissa Bagger pro malé farmy i velké podniky

Senážní technologie firmy Budissa Bag je v ČR již velice rozšířena. Je provozována předními podniky v oblasti chovu dojnic nebo podniky služeb, o čemž svědčí více než 130 spokojených uživatelů těchto lisů. Senážování do vaků dlouhodobě vykazuje při výrobě senáží a siláží o 7 % nižší ztráty prokvašením než u silážních žlabů, připočteme-li k tomu ještě ztráty na žlabu kvůli nedostatečnému zakrytí, činí rozdíl mezi vakováním a silážováním do jam více než 10 %. Nyní přichází firma Budissa Bag na náš trh s ještě bohatší nabídkou senážních lisů a nových technologií, ze které si vyberou jak malí farmáři, tak i velké podniky služeb pracující pro bioplynové stanice.

Senážní lis Budissa Bagger RT 5000

Nejmenší a vývojově nejmladší senážní lis vyvinutý speciálně pro malé farmy, které doposud ukládaly objemná krmiva do balíků či na hromady. Důležitým prvkem zde je, že lis nemá klasický příjmový stůl s gumovým dopravníkem, ale je vybaven násypkou. Tento „Baby Bagger“ umí vakovat siláž, cukrovarnické řízky, celé i drcené kukuřičné zrno, LKS a jemně nařezanou senáž. Lze jej dodat i v kompostovací úpravě. Lis má průměr komory 1,65 m, což ocení hlavně malí farmáři. Jelikož zde není lanová zábrana, lze dělat vaky libovolně dlouhé a velmi blízko vedle sebe. Předností je vysoký výkon 30–50 t/h a potřeba jen malého traktoru o výkonu do 80 k. Efektivita lisu je při vakování od 500 t/rok.



Nejmenší senážní lis Budissa Bagger RT 5000

Senážní lis Budissa Bagger RT 7000 Farm

Tento menší senážní lis je koncipován pro použití na menších a středně velkých soukromých farmách, které chtějí uskladňovat své

krmivo do 10 až 15 kusů vaků za rok. Koncepčně vychází z normálního modelu lisu RT 8000, je však vybaven s ohledem na úsporu nákladů pevnou komorou 2,4 m. Protože lis není určen jen pro samotnou farmu, může být vybaven také vzduchovými brzdami pro provoz na silnici. Tento lis uspokojuje bezzbytkově poptávku menších farmářů po vlastním lisu na skladování objemu nebo vlhkých obilovin.

Senážní lis Budissa Bagger RT 8000 – nejprodávanější lis na trhu v Evropě

Nejprodávanější lis u nás, ale i v Evropě také doznal některých změn ve prospěch efektivity. Nyní jsou nabízeny tři modelové řady. Jedná se o modely STANDARD, PLUS a PROFI. Už samotné názvy vypovídají o úrovních výbav a stupních výkonů. Zde má zákazník nejširší výběr velikostí komor (od 1,95 do 3 m). U lisů RT 8000 Plus a Profi je možno pracovat bez zábrany a lan. Jedinečný kotevní systém (na rozdíl od jiných systémů) umožňuje uložit hmotu do vaku pod vysokým tlakem, a zabránit tak jejímu znehodnocení. Vysoký výkon až 150 t/h



Budissa Bagger RT 5000 při plnění vaku

ocení především střední a velké farmy či podniky služeb.

Senážní lis Budissa Bagger RT 9000 s komorou 3,3 a 3,6 m

Lis je určen především pro podniky služeb pracující pro velké bioplynové stanice nebo přímo pro BPS. Výkon je totiž 250 tun za hodinu u silážní kukuřice, což v dané kategorii nemá srovnání. U modelu s kotvou a komorou 3,6 m je možno bez problémů plnit vaky dlouhé 150 m a naplnit vak 1000 t silážní kukuřice. Ani travní nebo vojtěšková siláž nedělá tomuto lisu žádný problém.

Varianta lisu s motorem RM 8000 a RM 8100

Ve výčtu nabízených modelů lisů nelze opomenout lisy s motorem RM 8000 a RM 8100 s komorou 2,7 m nebo 3 m. Tento typ lisu nemá v oboru konkurenci. Jeho výhodou je možnost zajet na místo plnění vlastním hydraulickým pohonem a zde na malém záběru naplnit vak. Tento lis je k dispozici jak s lany, tak i s tzv. kotevním systémem. V ČR



Budissa Bagger RT 8000 PLUS – ideální lis pro podniky služeb

pracuje už několik verzí tohoto lisu k plné spokojenosti jejich majitelů.

Senážní vaky

Firma Budissa nabízí nejen senážní lisy, ale také samozřejmě i senážní vaky a veškeré příslušenství. Vaky jsou nabízeny v průměrech 1,2 až 3,6 m a délkách až 150 m. Tyto značkové vaky mají špičkové mechanické a fyzikální vlastnosti, díky

kterým je krmivo dokonale chráněno. V letošním roce uvedeme na trh revoluční typ fólie, která bude představovat nový směr v ukládání krmiv do vaků.

Závěr

Technologie senážování do vaků firmy Budissa Bag může přinášet zemědělskému podniku nebo farmáři velké úspory v dobách, kdy

se vše rychle mění a kde investiční riziko v oblasti jakékoliv stavby představuje problém. V současné době nízkých cen mléka a zemědělských komodit nikdo nedokáže odhadnout vývoj v oboru na pět let. Zde je mobilní technologie ve výhodě.

Ing. Petr Dvořák,
CRS Marketing, s. r. o.

BUDISSA BAG® VŠE PRO SENÁŽOVÁNÍ KRMIV VE VAKU



RT 5000



RT 9000



RM 8000

Budissa Bag - nejširší výběr senážních lisů na trhu





CRS MARKETING
ZEMĚDĚLSKÉ TECHNOLOGIE

CRS MARKETING, s.r.o., 411 12 ČÍŽKOVICE, Zámecká 298
Tel.: 416 538 136, 416 538 984, GSM: 724 328 912, e-mail: info@crs-marketing.cz, www.crs-marketing.cz